
 

1 
 

. ( 0 – 1 )   Dane są dwa wyrażenia: a i b takie, że 𝑎 =  −3𝑥 + 4 i 𝑏 = 𝑥ଶ − 5. 
Dla 𝑥 = −3 wartość wyrażenia 𝑎 jest : 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 
 

A. o 3 większa od wartości wyrażenia b    B. o 3 mniejsza od wartości wyrażenia b 

C. o 9 większa od wartości wyrażenia b   D. o 9 mniejsza od wartości wyrażenia b 

. ( 0 – 1 )  Wyrażenie 2(𝑎 − 10𝑏) − 0,5(2𝑎 + 2𝑏)można przekształcić do postaci: 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 
 
A. 3𝑎 − 19𝑏   B.𝑎 + 19𝑏   C. 2𝑎 − 14𝑏   D. 𝑎 − 21𝑏 

. ( 0 – 1 )  Bilet wstępu do muzeum dla jednej osoby kosztuje 12 zł. Za usługi przewodnika trzeba zapłacić 
dodatkowo 110 zł od całej grupy. 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 
 
Jeżeli w wycieczce weźmie udział k osób, wówczas koszt zwiedzania muzeum przypadający dla jednego uczestnika 
można obliczyć za pomocą wyrażenia 
 

A.  ଵଶ

௞
+ 110   B.   12 +  

ଵଵ଴

௞
   C. 12𝑘 + 110    D. (12 + 110)𝑘 

 

. ( 0 – 1 )  Na rysunku przedstawiono trójkąt.  
Uzupełnij zdania. Wybierz właściwe wyrażenie spośród oznaczonych literami 
A i B oraz właściwe wyrażenie spośród C i D. 
 
Obwód tego trójkąta jest równy    A/B            𝑨. 11𝑥 − 3         𝑩. 11𝑥 + 9 
 
Pole tego trójkąta jest równe         C/D          𝑪. 18𝑥 − 3          𝑫. 24𝑥 − 36 
  

. ( 0 – 1 )  Między trzema nieujemnymi liczbami a, b, i c zachodzą następujące zależności: a = c + 2,  
a + 2 = b. 
Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych. 
Z  podanych informacji wynika, że: 
 
A. 𝑎 < 𝑏 < 𝑐   B. 𝑎 < 𝑐 < 𝑏   C. 𝑏 < 𝑎 < 𝑐    D. 𝑐 < 𝑎 < 𝑏 
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. ( 0 – 2 )  Znajdź sumę trzech kolejnych liczb naturalnych, z których najmniejsza jest równa 2n.  
Zapisz obliczenia i podaj odpowiedź. 
 

. ( 0 – 3 )  Na rysunku przedstawiono trójkąt, w którym poprowadzono jedną z wysokości oznaczoną przez 
𝑦 = 12.  
 

Długości wybranych odcinków oznaczono literami  𝑢, 𝑤, 𝑥, 𝑧. 
Oblicz wartość wyrażenia ( x + u - w)⋅ ( z - y ).   
Zapisz obliczenia i podaj odpowiedź. 
 

 
 
 


